Lol pole U I L) slaz Jole 5y 2012 — 2013 &l Wl £L]

Sl d: Y b st sV ol 3l 2aldl & )l

WLl o stall g wl o

o K

3:1¢,:;_J&JJ‘

Ca = 0,01mol/l Jj,n oS5 1T padl B AS Jol2 e Vi =50mi Lz CJ: 250ml &y de
uﬂL’bJ‘ o Ak Lidl s L;Jw Cp = 0,01mol/l le\ OJ\{JJ Lad! oS djlﬁu.o Vg = 50ml & o
- dadl o Ty
K1 =2x10%: & Agt(aq) 5 Cul(s) Oy SbeS Jeladl &y all o513l &6
Ky =6x10716 ; A Ag(s) 3 Cu*T(aq) : v L;LM.Q‘ Jeladl Gy alt o5ledl &b

W] FON Y CM.\_.J) {Cu(s), Cu**(aq), Ag(s), AgT (aq)} &Ll Legamd! jolalin s L;\ g -
¢ dais 1) (sl L\do,\ul‘

¢ 1y L1 B Gl B el Jymdl 1Y oyl Jpad] ol
C et 17 daliilal ga by ¢ Jgmdl la Jos yu‘&;wr@\u@wi_g

Loty 4 55AL ses ) 2 el

B3 e LBl st AL B0 sl
J ua;%_ ¢ Jostad o Wels 839> oll ijﬂ‘

CFU Ly ) st e dslall
o AL e Ll ] el e Sy

. Ly g Iy w\’d‘wusiwwww‘uy@
do sxt glly (1) G 5 6 sene Ly Bngiedll
I Gl sl e S el
AN 3 (Cu**(aq) + SOF (aq))
(2) &I (1) LK Vi = 50mL aex s C; = 1,0 x 10~2mol /L

A 53 1T Gl Sl e Sy ekl le oxi sdlly (2) ) G Syeie Ly il
Vo=V «& 4 Cy=1,0x 10" mol/L
il Sl S g 81 skl ey KL abBy A e el 5 (D) o) Jost Lo 3 Ly Otmgial]
g Bl CuP(ag) SUgY CuZf(ag) J 5 (1) LK G sagn sl Cut(ag) obsY Cu?tyy(ag) J 07
" 2) &I
- L) les JUly ST Jolis sgadll il St ¢ KL LG Gl s

1/@l http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

Lol pole UK B slag e 3k 2012 — 2013 el 2L

(7u%+(aq)+—(7u2(s)zﬁ Chq(s)4—(7u%+(aq)
T =140mA &b Gus L";L,JJJL; yer ) NMWM
1F = 9,65 x 10'C/mol s K =1: & Je=dl 13g &led) o5ledl &0 aws
(A8 1) ogeal) oo gl Al iy Jolidl By s Qs Jelidl £l s =1
1,5 ). ¢ =60ms amll wis suidl] Wia & cmnly - £ ol @Y Jolbl el 2 puil) g el - 2
( a5
(15 ) L spaddl elliy Lois (2) 5 (1) Gl oo 873 [Culeg 5 [Cuffleg (260 sl 3

2/al http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

Lol pslke U, I 5B slag Jsls 3t 2012 — 2013 &l Wl £L]

s s !

L 2 Pl Ol glli 1 oy e

&wuuywu&gaﬁ‘sjﬁ\baw:Q}U‘dpbisy&ub{auﬁﬁjbwg@
:&LHD‘GL.J.K:&U‘

Lo = T.50m w40 ek fo Juad Do €290 Jsbo ol 1) £l —
0 BUL U sk bl Bl o5

= 1,22.3
a

CE 05 ) Byl @1 U Lo 250 2l B
(B 0,5)L sa 5D 5A oy B uasl -2

( s 0,5 ). &b AL el ol oy =3

( & 0,5 ). A ;-?j—ndjj‘w"’;‘_ll

<u2,5>RLCU:L_;xiféggb,;ysz_.ﬂbgzzkﬁjd‘

Jrodl Sl (TR L 00east e 8L sl Sl pB e ale 55l £l O dadl sy

39 R 337 (53 Nses R=3000 slia o5l Josay dadl (o4 ) ey sy 1 KAl J

o st uo(t) guisdl Al o oK Glosles ORI 238 Sl s e sl u(t) SLg sy 8
2 K g ke Jamdl slamid ] 2081 gl as e 0n 3l —un(t) 5 KU

GBF
u(V)
N N\
3,0 + uc
15+
\ t(ms
[ i
R N ¢ 5 W\ 15 po 25
A — L | | B ’
UR = uc
-3,0 + 2 !
1)

3 Q;‘ Ca® uo(t) = Uemcos (20Nt + @) = JWI <l &~ %ﬁ‘;ti:uy sl el s LIS
i(t) 5 uc(t) Ov sl G52
pode 2 KAl olimie e dilael 1
(s 0,25 Yy u(t) jell N Al Z1-1
(L 0,75 ) 8, Jf L"5.3.1‘)\.::;1.1 4 gadll 3asdl C«.d...«‘j up(t) 3 uc(t) sl & gl Lodl _ 1 -2

3/al http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

Lol pole UK B slag e 3k 2012 — 2013 el 2L

(e 0,75 ) i(t) Ll Llamlll suidly uc(t) GLaU‘JJj.J‘MCLLﬂB@JjM‘ Gp—-1-3
(B 0,75 ) K O Ll G o] ¢ it) ) a8 s Lo Solazely _ 2

( L& 2,5 ) RLO ezl A5 C‘t’” Loae &> go Jlital : 3 N

P JUE g Leld] dag e Sl 5)LeY)

us(t) = 2 (14 0.5c0s (2007.)) cos (328 x 10°7.¢)

|

D
NI
1~

o

I el

h
Q
|
|
ER
[ =1

IT AV 1 IIT cd)
3 U<l

CM075)-%M§¢«3"M‘WQTW—1
I de e O ey Aloge LRasliey L Ly & Jolas iy s Slom o0 Tl 0558 = 2
U 0,25 ) T el L el sl 93 g8 Lo |
LB ) e iy L= 0,1H sy & Jolao Gmy Jloiad Ot t3(1) mogl) 2ine 5,031 JLiiad — o
5l oda Lzl e 1 eda (Ken U dnd] 0 ded sue ¢ Lanall
el D) o TIT o TT GG54) Ko 3
¢ i 0,25 Y 11T e ey )55l Lo
A O 2aS Lo Jgad] o oK I 1pF 5 100uF 5 10pF YW K oy o0 A1 - O
¢ i 0,75 ) Ry = 2kQ dagliad] L3 o) Lole,
(&t 0,75 ) ar O 288 Jo Jganl TT o1 3 D S ploall aaly (g1 sl 7 51—

(Jabi%)i.ju@KKbhfﬁbmdj:M&wfo_lff&.wbazélog_fﬂ‘

by Floy o symad Do sV Ml S3y 5y Do Oy = 1009 LA Gale ks GUG
- Y s ytal) Ll @ =150
t ol DY Y50 ) o plall Zass e o olass onte ] Tadyll 16
SN Oly [= =k JOE g Sl Il 593 plall Tk fo G PUI synd) O] o

4/dl http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

Lol pslke U, I 5B slag Jsls 3t 2012 — 2013 &l Wl £L]

g pplall Buas fo JU abedl T e 240N
g =10m/s? »Lj (0,1) ()\--“ 4 e ol

v{m/s)
05 +
O
03 1
0.1+
1M‘ “"1;11““1H“HHHH“Hl“Hf}}(%S?HHH}

1 T
0,08 | 008 0,16 0,24 0,32 0,40 0,48 0,56

-0,1 L 2 )

S Uy\.a” dnlad KJ> L.«‘JJ_I
(LB 0,25 ) 5 o Gkl ol 521 1
2 Gyl e de e o(t) Giad D kol Dol ol oy ¢ s ) 0 9@l Gelal, — 2
dv 1

primCil

( s 0,75 ) C 5 7 W s bbas

(s 0,5)ya sk 59 gmi IV lanad sue . Q»@J\AEQJ{LA‘MU&H‘QTQ&_3
¢t 0,5 )7 5k WUl L Ay v bk S0 — 4

.Sy 9 51 Utmbkedll XL las duls -5

57 Zagl Sal) ol sy v Gl w‘é;w@ Lk & o Ol

m? = 2my ol Gt WS 3 Lie il O SV g o) s 0 Sy Ol Balad Jould LB LF

Ol Gt dy = 80cm &l plii LW dakadll Loy dy = 20em sld) 9 Llad)) ] L",'Lzs:;\l\ Pl s
and Wy ¢ amdl Jaud 3 Baem ol A Laid) ) ontakadl] J gy Oy o) At o) 5} Cenl d > dy
(s 1) O0A=1m Bluc O ¢

(L 3) & &> Ll 5 oy ol

‘u;,ﬂ‘cj@w;“w}[&%&&;.\?yfx i o ¢ M= Tkg asjly) J) BLeYL s LR Slay
sl st g de s T =125 elat AB 5 e e W Zen Oan

I 0y g B (1 K Ty 0= (D400 ) sobph Jai¥ly (s S Ul o BT o] ot
428l R ds g B dkadl Jay Lais o5l NF1EUR N J_:-

5 /6l http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

Lol pole UK B slag e 3k 2012 — 2013 el 2L

g =10m/s? »Lj oY C‘)J;‘C\.PM

AB g\ et e 2Rl adse & Ll — 1

( &5 0,5 )¢ B 0 0)9 0 dad Slaiell vp ds Wl g .\?;\‘ WA Bl Lane Gl — 11

G WL O b e @lal) 833l 5ad R e s sl ¢ b3 ol 3 st W 09 Gl — 12
(W 0,75 ). B Waidl 3 A Je g5 Ll Gl e el B 5531 50

B posll o A s S 50 Wk % l53l oK b (BLiE) Mg A L Dl oyl — 2
¢ i 0,5 )

( & 0,5 ) BD phadl fo Al g S0 bgin mise Olilaa) 3o =3

JUV ondl sl amy 2 Y1 alae fo Wil B 0 G L 6 0 ot 3 om0 &l o - 4
¢ & 0,75y BD

6/l http://www.chimiephysique.ma


http://www.chimiephysique.ma

